Simplification des fractions impropres (G)

Nom: Date: Note:

Simplifiez chaque fraction a ses termes les plus bas ; puis changez la fraction en un
nombre fractionnaire.

30 . 51 .

. = = — = e 1. — = — = e
16 18
44 . 48 .

2. — = — = —_ 2. — = — = —_
20 28
24 . 124 .

3 — = — = —_ 13. = = —_
15 44
52 _ 48 _ _

4, — = — = — 14, — = — = —
24 20
51 . 27 _ —

5 — = — = e 15, — = — = —_
30 12
9 . 105 _

6. - = — = S 16. = = —_
6 40
95 . 164 _

7. = = — = — 17. — = e
40 60
42 . 18 .

g — = — = — 5, — = — = —
15 16
69 . 16 .

9. — = — = — 9. — = — = —
36 12
46 . 14 .

10, — = — = — 20 —_ = — = —
18 8
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Simplification des fractions impropres (G) Réponses

Nom: Date: Note:

Simplifiez chaque fraction a ses termes les plus bas ; puis changez la fraction en un
nombre fractionnaire.

307215 L7 517217 _ 45
. === =1- 1. = = —= = 2=
44 11 1 48~ 12 5
2. — = = = 2= 2 — = = = 1=
20 i, 5 5 28 i, 7 7
2478 .3 124”231 _ 59
3 — = - = 1= 13 —= = =2=
15_5. 5 5 44 .11 11
5274713 A1 48 7412 A2
4, = = = = 2= 4 @ — = = = 2=
24 ., 6 6 20 4, 5 5
5172717 4 7 27729 1
5, — = — =]1— 15, — = = = 2=
30 s, 10 10 12 . 4 4
9 53 .1 1057521 _ 55
6. = = = = 1= 6. — = — = 2=
6 . 2 2 40 s, 8 8
957519 _ .3 164 =41 _ 511
7. = = = = 2= 17. =2—
40 s, 8 8 60 .15 15
42 14 L4 18 >+ 9 1
g, — = —= = 2- 18 — = = = ]=
15 .5 5 16 .8 8
693\23 .11 16 4 .1
9 = = 1= 9. — = — = ]=
36 s, 12 12 12 ... 3 3
46 223 .5 14 27 _ .3
10, — = = = 2= 20 = - = ]1=
18 .. 9 9 8 .. 4 4
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